
únor je měsícem, kdy zima stále vládne, ale zároveň 
se k nám blíží jaro. Ať už si užíváte sněhové pokrývky 
nebo se těšíte na první jarní dny. Než se podíváme, 
co nám přinesl leden, mám jednu nepříznivou zprávu.
Dochází ke zrušení pobočky Úřadu práce. Po dlou-
hých jednáních a neustálém projednávání na všech 
institucích bylo rozhodnuto o zrušení pobočky Úřa-
du práce v Manětíně. Tento krok je bohužel jasným 
projevem nezájmu o život na venkově a konkrétně 
o lidi, kteří v těchto oblastech žijí. I přes úsilí všech 
zástupců samospráv, spadajících pod tuto pobočku, 
a jejich opakovanou snahu upozorňovat na důležitost 
této pobočky pro lidi, kteří nemají snadný přístup do 
větších měst, se rozhodnutí o zrušení ukázalo jako 
neúprosné. Pro obyvatele Manětína a širokého okolí 
to znamená nejen zhoršení dostupnosti služeb, ale 
i další ztížené podmínky pro ty, kteří se potýkají s ne-
zaměstnaností nebo potřebují požádat o dávky státní 
sociální podpory a hmotné nouze. Toto rozhodnutí 
je jedním z mnoha kroků k dalšímu oslabování ven-
kovských oblastí a přehlížení problémů, kterým čelí 
jejich obyvatelé. Lidé na venkově si zaslouží stejně 
kvalitní služby, jaké jsou poskytovány ve městech, 
a tento krok bohužel ukazuje, že se naše problémy 
neberou vážně. Pobočka bude uzavřena k 28. 2. 
2025. Od března vyřídíte své požadavky na pobočce 
Úřadu práce v Kralovicích.
Co nám přinesl leden.
Manětín č.p. 92 – Revitalizace knihovny – po dlou-
hých jednáních se podařilo částečně vyřešit problé-
my spojené s nedostatky v připraveném projektu 
celé akce. Firma Hanstav bude pokračovat v pracích, 
přičemž ve spolupráci s Památkovým ateliérem Po-
hořelá intenzivně řešíme zbývající nedostatky. Naším 
cílem je dokončení stavby ve stanoveném termínu 
a zároveň maximální omezení zvýšení nákladů na 
tuto akci. 

Havárie na historické kanalizaci – při pracích na 
připojení Zámku Manětín na naši ČOV byla objeve-
na havárie na staré historické kanalizaci. Z výkopu 
se vyvalil gejzír nahromaděné vody. Letitý problém 
podmáčení prostoru u mateřské školy byl objeven. 
Nahromaděná spodní voda se dostávala ven právě  
zde. Pokus o pročištění bohužel ukázal, že kanalizace 
je zacpaná, zřejmě propadaná na několika místech. 
Její poškozená trasa vede v hloubce cca tří metrů 
zámeckou zahradou, těsně vedle nedávno opravené 
zdi. Její oprava by byla technicky i finančně velmi 
náročná. V současné době hledáme ve spolupráci 
se všemi dotčenými orgány vhodné řešení, které 
by vedlo k odstranění problému a bylo pro město 
finančně přijatelné. Zde se omlouvám všem spoluob-
čanům za dočasná omezení v místě opravy a děkuji 
za trpělivost.
Rekonstrukce v budovách radnice – v rámci údržby 
a zlepšování prostor radnice probíhá výmalba cho-
deb a rekonstrukce dveří v 1. patře. Dále se opravuje 
elektroinstalace v krytu.

Zpravodaj Městského úřadu v Manětíně / MK ČR E 12287únor 2025

MANĚTÍNSKÝ
ZPRAVODAJ
LI. ročník

Vážení spoluobčané,

Kamil Hanus

Tříkrálová sbírka 2025 na Manětínsku
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Stvolny – ve spolupráci s Žihelským statkem, vlast-
níkem vodovodního řadu, aktivně hledáme řešení pro 
zkvalitnění vody v obci. Uvědomujeme si důležitost 
této otázky a usilujeme o to, aby byla voda pro všech-
ny obyvatele čistší a kvalitnější.
Cesta k Panence Marii – vzniká nová turistická stez-
ka od stodol až k Panence Marii. Vybudovaná stezka 
pomůže k bezpečnější cestě na Chlumskou horu 
a doufám, že se stane ideálním místem pro rodinné 
výlety, víkendové procházky nebo jen pro chvíli od-
počinku v přírodě. 
Jednání s LUKOSem Manětín – směna pozemků 
města za pozemky střelnice u koupaliště. V rámci 
zlepšení infrastruktury v oblasti koupaliště probíhá 
jednání s LUKOSem Manětín o směně pozemků. Na-
ším cílem je využít prostor střelnice pro vybudování 
parkovací plochy, což výrazně zlepší průjezdnost 
a dopravu v této lokalitě, především během letních 
měsíců, kdy je zvýšený návštěvnický zájem. Tato 

změna by měla pozitivně ovlivnit plynulost dopravy 
a zajistit komfortnější parkování pro návštěvníky 
koupaliště.
Zateplení bytovek – v současné době probíhá příprava 
projektu zaměřeného na zateplení bytovek č.p. 255, 
256 a 257. Tento projekt bude mít zásadní význam 
pro zlepšení energetické účinnosti a komfortu byd-
lení, a to nejen pro obyvatele těchto domů, ale i pro 
ochranu životního prostředí. Zateplení budov přinese 
výrazné úspory energie na vytápění a v létě i lepší 
regulaci teploty, což povede k nižším nákladům na 
energie. Projekt je součástí širšího plánu na moder-
nizaci a zajištění dlouhodobé udržitelnosti bytového 
fondu v našem městě. V současné fázi se připravují 
potřebné dokumenty a provádí se potřebné analýzy.
Na závěr Vás všechny srdečně zvu na zasedání za-
stupitelstva města, které se uskuteční ve středu 
19. února 2025 od 19 hodin v KD Manětín.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025
NA MANĚTÍNSKU
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MATEŘSKÁ škola Manětín

Soňa Mouleová

Vážení čtenáři,
máme za sebou první měsíc nového roku a v naší ma-
teřské škole jsme pro děti připravili spoustu aktivit, 
které jak věříme, si děti náležitě užily.
Nejprve bych chtěla poděkovat, za pozitivní reakce na 
naše vánoční besídky. Sešlo se Vás opravdu hodně 
a my jsme moc rádi, že jsme Vám mohli zpříjemnit 
předvánoční čas. 
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Základní škola Manětín

Vladimír Cimler            

Milí žáci, vážení rodiče a všichni občané našeho města, 
dovolte mi stručně Vás seznámit s děním na naší škole 
v prvním měsíci nového kalendářního roku. Protože se 
jedná o měsíc zimní, byly v tomto období logicky na 
programu převážně zimní sporty. Žáci se zúčastnili 
tradičního kurzu bruslení a v posledním lednovém týdnu 
proběhl též lyžařský kurz v Železné Rudě. 
Žáci 7. třídy pak okusili kouzlo noční školy, kdy strávili se 

svojí paní učitelkou třídní Markétou Střelbovou a s paní 
asistentkou Evou Zichovou jednu noc ve škole. Legrace 
si užili společně víc než dost… 
Též mi dovolte, abych Vás informoval o tom, že na naší 
škole proběhla kontrola České školní inspekce. Inspekč-
ní zprávu naleznete na webových stránkách naší školy 
v sekci Úřední deska. Náměty z této inspekční návštěvy 
již zpracováváme do praktického života naší školy. 

A teď už k měsící lednu. Na začátku měsíce se děti 
byly podívat v kostele sv. Jana Křtitele, kde nás provedl  
Mgr. Josef Gilbert Matuška a zaujal děti svým vyprá-
věním o Třech králích – děkujeme. 
Děti prožily pěkné dopoledne se záchranářkou Míšou 
a dozvěděly se o základech 1. pomoci. Se svým pro-
gramem za námi přijela paní Vitnerová. Zahrála dětem 
pohádku a společně si vyrobily náramek z korálků. 

Děkujeme také panu Nágrovi, který si pro děti připravil 
povídání o lese, lesních zvířatech a přinesl dětem uká-
zat svoje myslivecké trofeje. 
Jako poslední program v tomto měsíci jsme v MŠ uspo-
řádali modro-bílý den. Děti do školky přišly oblečené 
do této kombinace barev a celé dopoledne bylo plné 
soutěží, tance a vyrábění. 
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Pátek, 28.2.2025, 18h 
LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ LES
(animovaný, dobrodružný; Nizozemsko, Lucembur-
sko, Belgie, 2024, 71 min.) 
Režie: Mascha Halberstad

Nadešel velký den! Karel Bobrý, největší stavitel mezi 
bobry, slavnostně otevírá své mistrovské dílo – ob-
rovskou přehradu, kterou postavil se svými krysí-
mi pomocníky. Zatímco bobr sní o obdivu a slávě, 
Lišák a Zajda pořádají večírek se svými zvířecími 
přáteli. Ráno ale zjistí, že zmizel jejich kamarád Výr 
a jejich milovaný les se pomalu zaplavuje vodou. Je 
za tím Karel a jeho přehrada? Lišák a Zajda se vydá-
vají na dobrodružnou cestu plnou humoru a napětí, 
aby zachránili Výra i svůj domov. Známé postavičky 
ze seriálu poprvé ožívají na filmovém plátně v režii 
Maschy Halberstad (Kvík) a ukazují, jakou sílu má 
opravdové přátelství.

Vstupné na všechna představení je dobrovolné.

Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino

KINO SOKOL manětín

Milan Fišer 
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Městská knihovna Manětín

Alena Fišerová

Milí čtenáři, 
asi každý ví, že 14. 2. slaví svůj svátek VALENTÝN. 
V anglosaských a dalších zemích se slaví jako SVÁTEK 
LÁSKY. Tento den je však od roku 2012 i Mezinárod-
ním dnem DAROVÁNÍ KNIH. Probíhá po celém světě 
a jeho posláním je, jak název napovídá, darovat knihu. 
Akce je zaměřena zejména na děti a má rozvíjet zájem 
dětí o knihy. Kniha to může být nová, ale třeba i Vaše 
oblíbená, kterou byste rádi darovali a udělali radost 
svým blízkým nebo třeba i náhodným známým… Darujte 
knihu!  Možná i Vás někdo obdaruje.
Chcete-li i VY udělat radost náhodnému člověku, mů-
žete pěknou knihu zabalit a přinést do knihovny jako 
dárek. (10.–13. 2.) V pátek budou „dárečky“ pro volně 
příchozí k dispozici v knihovně hned u vstupu. 
V pátek 14. 2. 2025 bude čekat nová, zajímavá kniha od 
NÁS i na 3 čtenáře, kteří přijdou do knihovny v pořadí: 
třetí, sedmý a čtrnáctý, v tento den  Tak hodně štěstí! 
Těšíme se na Vás.

BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: Povídali jsme 
si tentokrát o zimě, pak si děti udělaly krásné sněhuláky 
a trošku jsme si společně zatancovali. Příští setkání 
nás čeká 18. 3. 2025. 
3. SPOLEČNÉ ČTENÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH . Knihu 
Markéty Pilátové: Kuna z Brna jsme četli ve středu 5. 2. 

2025. Jak to celé bylo se dozvíte v příštím čísle MZ.
BURZIČKA dětského oblečení od 10. 3. 2025: Od 
25. února můžete začít nosit do knihovny zánovní a pěk-
né kousky dětského oblečení, sportovního vybavení, 
které byste rádi nabídli k prodeji. Věci označte cedulkou 
s cenou a značkou prodávajícího (tu si vymyslete nebo 
Vám ji přidělíme). Maximální počet věcí je stanoven 
na 30 ks.   
Předprodej vstupenek v knihovně: Od 10. 2. 2025 máte 
možnost si zakoupit vstupenku na skvělé divadelní 
představení GAME OVER (DS OSADA Horní Bříza).  
KD Manětín – neděle 9. 3. 2025 od 17.00. Vstupenka: 
90 Kč (70 Kč v předprodeji)

Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Noční partie. 1. díl, Hraj o svůj osud / Stella Tack; pře-
ložila Jana Čeřenová, 
Žít: Karel Svoboda / Petr Svoboda, 
Skvosty přírody / editor František Hykeš. 
Náš domov: kronika česko-německého osídlení v bý-
valé farnosti Krsy a jejím okolí / Sylva Šauerová. 
Holky od Spitfirů / Soraya M. Lane ; přeložil Jiří Jaňák, 
Bridgertonovi. Čekanka / Julia Quinnová, 
pro děti: 
Jak Fiškus poňoukal Pettsona k zapeklitostem / Sven 
Nordqvist,
Jak Fiškus s Pettsonem vyrazili stanovat / Sven Nor-
dqvist,
Kouřové signály / Jiří Žáček; ilustrace Milan Janáček, 
Školní pravidla českého pravopisu / pravidla vytvořil 
autorský kolektiv,
O mamince, která si ostříhala vlásky / Lenka Pelánková,



9MANĚTÍNSKÝ ZPRAVODAJ2025

Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https://katalog.manetin.cz/ 
„Kultura občanům regionu“ – projekt především pro 
naše SENIORY 
Vstupenky na představení NABUCCO (22. 2. 2025 VD 
14.00) – Můžete zaplatit objednané vstupenky. Čas 
odjezdu Vám řekneme v knihovně, neboť tuto chvíli 
ještě neznáme přesný čas odjezdu.
Objednávky na další představení: Španělská muška –  
6. 4. 2025 ND, stále přijímáme.
V knihovně je k dispozici nová anketa ohledně výhod-
nějšího předplatného na divadelní představení pro se-
niory. Pokud chcete vyplnit anketu, přijďte za námi do 
knihovny do konce února.
Další informace o knihovně a aktuality najdete na ad-
rese: https://manetin.knihovna.cz/

DS MLASK Manětín
Srdečně zveme všechny divadelní nadšence v neděli 
9. 3. 2025 do KD Manětín.
Od 17.00 Vás čeká první divadelní onlajnová hra 
GAME OVER! Na motivy hry autorů T. Svobody  
a P. Kolečka ji upravil a nastudoval soubor DS OSADA 
Horní Bříza.
Od začátku do konce se budete dobře bavit a možná 
chvílemi i bát o osud postav.
Závislost na počítačových hrách, to je rostoucí pro-
blém pro zdraví i vztahy…
Hrajete rádi? Hraje někdo ve vašem okolí? Zajímá 
Vás tahle tématika nebo se jen chcete prostě dobře 
pobavit… 
PŘIJĎTE SE PODÍVAT 9. 3. 2025 do divadla. (6–99 let)
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Z kultury, obchodu, sportu a další informace

Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského 
úřadu v sobotu 1. 3. 2025 od 14:00 hodin.
Výkup zajišťuje firma Růžena Kubešová,
tel. 415 749 562, 723 763 418. 
Nově prodej krmných směsí pro králíky, slepice a jiné.

Vývoz septiků a žump Městem Manětín. V součas-
né době mají přednost občané, kteří se připojují na 
ČOV. Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity 
ČOV. Kontakt p. Václav Franče 725 564 098.

Sběrný dvůr Nečtiny, kam mohou vozit odpady 
i občané našeho města: obsluha sběrného dvora
604 794 428, e-mail: obec@nectiny.cz
Provozní doba: 
Po 	   8.00–12.00 hod
St 	 12.00–17.00 hod
So	   8.00–12.00 hod
V den státního svátku je SD uzavřen.

Koupím byt 2+1 v Manětíně. Telefon: 725 809 365.

Prodám rozkládací starožitný stůl a 2 židle (křesílka)
Telefon: 723 686 118

Nábytek Štuksa, spol. s r.o.
Přijmeme zaměstnance. Nabízíme zajímavou práci, 
velmi dobré podmínky v příjemném prostředí.
www.stuksa.cz, tel. 777 697 356 

Evidence obyvatel k 31. 12. 2024 
K 31. 12. 2023 měl Manětín 1 130 obyvatel. Změny 
v roce 2024 se v Manětíně a jeho částech: narození – 
4, zemřelí – 14, přistěhovaní – 39, odstěhovaní – 28.
K 31. 12. 2024 měl Manětín 1 131 obyvatel, z toho 
573 mužů a 558 žen. Počet trvale bydlících osob 
v jednotlivých částech města k 31. 12. 2024:
Brdo 27, Česká Doubravice 12, Hrádek 28, Kotaneč 9, 
Lipí 11, Luková 3, Manětín 706, Mezí 48, Rabštejn 
nad Střelou 26, Radějov 1, Stvolny 103, Újezd 37, 
Vladměřice 60, Vysočany 14, Zhořec 46.
Průměrný věk obyvatel je 47,3 let, muži 46,62 a ženy 
47,99.

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta

Nabídka našich služeb:
•	 Životní a úrazové pojištění pro dospělé i děti
•	 Pojištění motorových vozidel – 
	 povinné i havarijní
•	 Pojištění majetku a odpovědnosti, 
	 cestovní pojištění
•	 Stavební spoření 
	 (Raiffeisen, Česká spořitelna)
•	 Penzijní spoření
•	 Hypotéky až u 5 bank
•	 Investice (fondy, Partner Invest)

Blahopřejeme našim spoluobčanům, 
kteří se dožívají v tomto měsíci 

životního jubilea.
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, 

štěstí a radosti do dalších let.

Bartůňková Jaroslava (70) 
Rabštejn nad Střelou, 

Brožová Milada (83) Újezd, 
Tupá Alžběta (82) Manětín, 

Sedláčková Božena (75) Manětín,  
Klanerová Miroslava (82) Manětín, 

Burda Jiří (83) Zhořec, 
Šafr Václav (75) Manětín, 

Kůsová Helena (75) Manětín

Blahopřejeme
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